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Poder Legislativo 

Boituva 

Portarias e Extratos de Sessão 

 
PORTARIA N° 024/2024, DE 28/08/2024. 

“Preenche cargo em Comissão.” 

 
A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOITUVA, no uso de suas atribuições, 

resolve: 

 

Art. 1º Fica o Sr. Alex Sandro Barbosa da Silva, portador da Carteira de Identidade R.G. n.º 

40.XXX.XXX-1 SSP/SP e inscrito no CPF. sob nº 441.XXX.XXX-66 nomeado para o cargo de Assessor I da 

Câmara Municipal de Boituva, cargo de provimento em Comissão, nos termos da Lei Complementar nº 2683, 

de 29/06/2018. 

 

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. 

 

Art. 3° Revogam-se as disposições em contrário. 

 
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Boituva, em 28 de agosto de 2024. 

 
[assinado digitalmente] 

ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 
Presidente 

 
[assinado digitalmente] 

FLÁVIO NUNES DE LIMA 
Vice-Presidente 

 
     [assinado digitalmente]       [assinado digitalmente] 
        JOELMIR PEREIRA CAMARGO                       SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES  
                    1º Secretário                                                             2ª Secretária 
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 EXTRATO DE ATA DA 25 ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 19 DE AGOSTO DE 2024 
 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de 
Lima. 1º Secretário: Joelmir Pereira Camargo, 2º Secretária: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Irani Aparecida 
Marson, Lucas Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Pedro Teodoro 
Filho, Rafael Alves Corrêa e Tiago de Castro Souza. 
Às 18h10min do dia 19 de agosto de 2024, deu-se início à 25 ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 
057/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Fica concedido a COMENDA EMPREENDEDOR 
PREFEITO OLIMPIO ANDRADE, ao Ilustríssimo Senhor ULISSES BERGGREN, pelos relevantes 
serviços prestados à comunidade Boituvense.  
Obs.: Após a leitura, o Projeto de Decreto Legislativo foi encaminhado às Comissões Competentes. 
 
 
REQUERIMENTOS: 
VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES: 
550/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber sobre a aplicação junto ao 
município do que se dispõe sobre a prevenção e o combate ao assédio no âmbito do Poder 
Executivo Municipal e suas Autarquias, bem como do Poder Legislativo Municipal fundamentada 
sob a Lei Federal Lei 14.540/23. 
551/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber qual a ação da segurança 
pública referente aos pequenos furtos (medidores de água e energia, invasões de 
estabelecimentos) que se tornaram frequentes nas madrugadas. 
552/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber qual a ação feita para a 
ampliação de vagas no Projeto CAENA para o contraturno. 
553/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de Limpeza e 
roçagem da vegetação na Rua José Pierotti e suas Adjacências. 
 
VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS: 
554/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à SECRETARIA 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, CIDADANIA E INCLUSÃO, sobre quais as 
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medidas estão sendo adotadas para proteger as pessoas em situação de rua e dependentes 
químicos durante o período de queda acentuada de temperatura. 
 
VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO: 
549/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento 
ou estudo técnico para contratar médicos com especialidade Geriátrica, Pediátrica e Terapeuta 
Ocupacional em nosso município? 
 
VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA: 
556/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações, com relação as medidas que estão 
sendo adotadas para melhorar a segurança viária na Rua Camilo Cristo, e se existe a possibilidade 
de instalação de redutores de velocidade nas proximidades das instituições de ensino — EMEI 
Maria Aparecida Carneiro Barbosa, Escola Caena e EMEIEF Professora Maria José Viana.  
557/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Trânsito, com relação 
a possibilidade de ser realizado um estudo técnico de viabilidade de instalação de rotatória na 
interseção das ruas José Tomé com a Jorge Simplício, em frente à EMEI Angelina Ferriello 
Agostinho. 
558/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Trânsito, com relação 
as ações imediatas que estão sendo implementadas para intensificar a fiscalização de trânsito nas 
imediações das Escolas Aquarela, Vercellino e Elisa, especialmente nos horários de entrada e 
saída dos alunos. 
 
VEREADORA MARIA CECÍLIA PACHECO: 
555/2024 - MARIA CECÍLIA PACHECO - Requer informações da Secretaria de Trânsito e 
Manutenção Urbana, acerca da possibilidade de realizar estudo com o objetivo de melhorar o 
trânsito no encontro da rua Mário Grosso com a Avenida Hélio Primo, próximo ao pontilhão. 
Obs. Vereador Pedro Teodoro Filho solicitou a inclusão dos Requerimentos 
559/2024 e 561/2024 e o plenário aprovou por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 
 
INDICAÇÕES: 
436/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar limpeza na ciclovia na entrada e saída, 
localizada na rua Honorina Sartorelli Fortuna no bairro Res. Parque Novo Mundo. 
437/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar limpeza no caminhodromo, localizada 
na Av.Brasil no bairro Jardim Esplanada. 
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438/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à SECRETARIA DE MEIO 
AMBIENTE, PARQUES E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL que viabilize para que se 
proceda a instalação de containers para o depósito de resíduos orgânicos e recicláveis na rua Maria 
Cacilda de Andrade Rosa, Bairro Residencial de Lorenzi, na altura do número do 40. 
439/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar instalação de lâmpada, localizada na 
Av.Brasil no bairro Jardim Esplanada.  
440/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar limpeza na Praça da Bíblia, localizada 
na Rua Expedicionário no Centro. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
MOÇÃO: 
177/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS à 
Ilma. Sra. ANA PAULA DE SANTANA STIVANELLI por sua notável trajetória de vida e significativas 
contribuições à comunidade de Boituva. 
178/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS a CASA DA 
MULHER PAULISTA pelos relevantes serviços prestados juntamente a comunidade boituvense.  
179/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer seja concedida uma MOÇÃO DE APLAUSOS 
em homenagem à Ilma. NYCOLLE RICO VILANI DE OLIVEIRA, pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade boituvense. 
180/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - MOÇÃO DE APLAUSOS para “ROMILDA ROCHA DOS 
SANTOS”, pelos relevantes serviços prestados à comunidade. 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, foi encerrada a 
Sessão Ordinária às 19h15min. 

 
Câmara Municipal de Boituva, 19 de agosto de 2024. 

 
 

[Assinado digitalmente]                   [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins         Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara                   Primeiro Secretário 
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EXTRATO DE ATA DA 26 ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 26 DE AGOSTO DE 2024 
 
Mesa Diretora: Presidente: Anderson Davi Nogueira Martins, Vice-Presidente: Flávio Nunes de 
Lima. 1º Secretário: Joelmir Pereira Camargo, 2º Secretária: Sandra Aparecida de Souza Alves. 
Vereadores Presentes: Adilson Aparecido Leite, Antonio Jorge Pereira Neto, Irani Aparecida 
Marson, Lucas Mateos Pereira, Maria Cecília Pacheco, Nelson Maciel de Góes, Pedro Teodoro 
Filho, Rafael Alves Corrêa e Tiago de Castro Souza. 
Às 18h38min do dia 26 de agosto de 2024, deu-se início à 26 ª Sessão Ordinária de 2024. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
050/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - “Institui e inclui no calendário oficial no 
município de Boituva o dia da CONFERENCIA VIVENDO MEU MILAGRE e dá outras 
providências”. 
051/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Dispõe sobre o fornecimento e instalação de válvulas de 
retenção de ar (Eliminadores de ar) para Hidrômetros a todos os imóveis comerciais e residenciais 
do município de Boituva  
052/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estabelece a prioridade de vagas em escolas e centros 
municipais de Educação Infantil no município de Boituva para crianças em idade compatível, filhas 
de mulheres vítimas de violência e dá outras providências. 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Lei foram encaminhados às Comissões Competentes. 
 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 
058/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Concede TÍTULO ZUMBI DOS PALMARES, ao 
Ilustríssimo Senhor NILTON ALEXANDRINO DO NASCIMENTO, pelos relevantes serviços 
prestados à comunidade boituvense. 
Obs.: Após a leitura, os Projetos de Decreto Legislativo foram encaminhados às Comissões 
Competentes. 
 
EMENDA: 
004/2024 - COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS SERVIÇO E URBANIZAÇÃO -  
Do Projeto de Lei n°10/2024 de autoria do executivo - Dispõe sobre a substituição de informações 
nos Anexos I, II e III do Projeto de Lei nº 10, de 22 de maio de 2024. 
Obs.: Após leitura, a Emenda foi encaminhada às Comissões Competentes. 
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PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA: 
001/2024 – MESA DIRETORA 2024 - Proposta Orçamentária da Câmara Municipal de Boituva para 
o Exercício de 2025 
Obs.: Após a leitura, a Proposta Orçamentária foi encaminhada à Ordem do Dia. 
 
REQUERIMENTOS: 
AUTORIA DO VEREADOR ADILSON APARECIDO LEITE 
573/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações sobre quais procedimentos podem 
ser tomados para que haja um convenio entre AACD e município 
574/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Requer informações sobre a possibilidade de instalação 
de braços para iluminação pública na Ru Beija Flor bairro Pinhais. 
 
AUTORIA DO VEREADOR ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS 
566/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à SECRETARIA DE 
TRÂNSITO E MANUTENÇÃO URBANA, se há estudo e planejamento sobre a necessidade de 
melhorias no transporte urbano no bairro Terras de São Francisco, como o aumento da frequência 
dos ônibus e a ampliação das linhas de transporte público. 
567/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações ao Poder Executivo, 
sobre a criação de uma equipe de comunicação entre o Bairro Terras de Santa Maria e as 
administrações responsáveis pelas barragens do rio Sorocaba. 
568/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações ao Poder Executivo, 
sobre a elaboração de um plano de contingência para inundações no Bairro Terras de Santa Maria  
571/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Requer informações à SECRETARIA 
MUNICIPAL DE SAÚDE, acerca da implantação de ações para unificação dos procedimentos 
médicos agendados em formato de mutirão, bem como sobre o planejamento para a 
implementação de um Poupatempo da Saúde. 
AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO JORGE PEREIRA NETO 
564/2024 - ANTONIO JORGE PEREIRA NETO - Requer saber se existe um projeto, planejamento 
ou estudo técnico para reformar e revitalizar a Cancha de Malha, localizada na rua São Benedito 
na Vila Nossa Senhora Aparecida em nosso município. 
AUTORIA DO VEREADOR FLÁVIO NUNES DE LIMA 
576/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Requer informações da Secretaria de Desenvolvimento 
Social, Cidadania e Inclusão, com relação a possibilidade de proceder com os ajustes necessários, 
no intuito de aumentar a distribuição do volume de água por meio de caminhão – pipa às famílias 
de baixa renda, em atendimento ao que dispõe a Lei 2.860/2021. 
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AUTORIA DO VEREADOR LUCAS MATEOS PEREIRA 
569/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo quanto a segurança 
da Rodoviária”. 
570/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - “Requer informações do Executivo se existe estudo para 
mudança da boca de lobo ou transforma-la em boca de leão, localizada na Rua Professora Maria 
José Fortuna em frente ao nº 680”. 
AUTORIA DO VEREADOR PEDRO TEODORO FILHO 
565/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Dispõe sobre a reinstalação do redutor de velocidade na 
rua Isaltino Gomes da Silva 
575/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Dispõe sobre instalação de redutor de velocidade na rua 
Thomaz Cardoso 
AUTORIA DA VEREADORA SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES 
560/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de substituição 
de lâmpadas queimadas na Rua Nesio Orsi altura do nº 30 e suas adjacências – Jardim São Paulo. 
562/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de aumento de 
horário de na linha de ônibus para bairro Pinhal, Rua Ismênia Valter de Assis e adjacências, com 
horários como 06h00, 9h00, 12h00, 17h00 e 20h00 sendo ponto final do itinerário Estrada Municipal 
dos Ipês - Boituville. 
563/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - Requer saber a viabilidade de implantação 
de médico pediatra e plantonista na UBS Parque Residencial Novo Mundo. 
Obs.: Todos os requerimentos foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores 
presentes. 
 
INDICAÇÕES: 
441/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar instalação de container, localizada na 
Jerônimo Carlos da Mota com Alcides Corrêa no bairro Parque Novo Mundo.  
442/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar limpeza na Praça Armando Mouro, 
localizada na Rua João de Camargo no Bairro Novo Mundo. 
443/2024 - IRANI APARECIDA MARSON - Indica-se realizar limpeza nas proximidades do Cdhu, 
localizada na rua Gerson Ferrielo no bairro Res. Parque Novo Mundo. 
445/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à SECRETARIA DE MEIO 
AMBIENTE, PARQUES E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL que viabilize para que se 
proceda a implantação de uma horta comunitária no Bairro Terras de São Francisco. 
446/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Indica-se à SECRETARIA DE MEIO 
AMBIENTE, PARQUES E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL que viabilize para que se 
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proceda a realização de melhorias na conservação e limpeza das áreas públicas do Bairro Terras 
de São Francisco. 
447/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Dispõe sobre notificação a moradores do bairro Água 
Branca, que possuem lotes com mato alto 
448/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de estabelecer um cronograma para 
molhar as ruas, nos bairros Recanto Maravilha II, Jerivá e Campo de Boituva, visando reduzir a 
quantidade de poeira e melhorar as condições de tráfego e segurança. 
449/2024 - FLÁVIO NUNES DE LIMA - Estudar a viabilidade de realizar serviços de podas de árvore 
com urgência existente na Avenida Boituva, esquina com a Rua Uruguai, n.º 318, no bairro Recanto 
Maravilha II. 
Obs.: Todas as Indicações foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
MOÇÃO: 
181/2024 - SANDRA APARECIDA DE SOUZA ALVES - MOÇÃO DE APLAUSOS ao ESPAÇO 
NEGRETES pelos relevantes serviços prestados juntamente á comunidade boituvense.  
182/2024 - JOELMIR PEREIRA CAMARGO - Requer seja concedida uma MOÇÃO DE APLAUSOS 
a SECRETARIA DE EDUCAÇÃO MUNICIPAL, pelos resultados excepcionais alcançados no Índice 
de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) de 2023. 
183/2024 - LUCAS MATEOS PEREIRA - MOÇÃO DE APLAUSOS a professora, palestrante e 
escritora “Sra. ELMA FERREIRA DO NASCIMENTO FERRARI”, pelos relevantes serviços 
prestados ao município de Boituva. 
184/2024 - ANDERSON DAVI NOGUEIRA MARTINS - Concede uma MOÇÃO DE APLAUSOS à 
boutique DONA CARNE & CIA por sua notável trajetória e pelas significativas contribuições à 
comunidade de Boituva, através do seu trabalho no setor de alimentos e comércio. 
185/2024 - PEDRO TEODORO FILHO - Moção de aplausos ao hospital São Luiz, pelos 60 anos 
de serviços prestados à comunidade boituvense 
Obs.: Todas as Moções foram aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Obs.: Foi apresentado um requerimento de urgência especial para que o Projeto de Lei nº 010/2024 
de autoria do Executivo, Mensagem Aditiva, e as Emendas nº 02/2024, 03/2024 e 04/2024 fossem 
discutidas e votadas em sessão plenária. O requerimento foi submetido à deliberação do Plenário, 
sendo aprovado por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. 
ORDEM DO DIA: 
DO EXECUTIVO: 
010/2024 - EDSON MARCUSSO - Altera dispositivos da Lei nº 2.854, de 17 de novembro de 2021. 
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MENSAGEM ADITIVA: 
001/2024 – EDSON MARCUSSO - Emenda ao Projeto de Lei Nº 10/2024 - Altera dispositivos da 
Lei nº 2.854, de 17 de novembro de 2021. 
 
EMENDAS: 
002/2024 - COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS SERVIÇO E URBANIZAÇÃO -  
Adiciona dispositivos ao Projeto de Lei 10/2024. 
003/2024 - COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS SERVIÇO E URBANIZAÇÃO -  
“Suprime dispositivos do Projeto de Lei 10/2024”. 
004/2024 - COMISSÃO PERMANENTE DE OBRAS SERVIÇO E URBANIZAÇÃO -  
Dispõe sobre a substituição de informações nos Anexos I, II e III do Projeto de Lei nº 10, de 22 de 
maio de 2024. 
Obs.: O Projeto de Lei, Mensagem Aditiva, e as Emendas foram aprovados por unanimidade de 
votos dos vereadores presentes. 
 
DO LEGISLATIVO: 
PROJETOS DE LEI: 
043/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - (Dispõe sobre a denominação "Ponte Antenor Daniel" 
localizada Estrada Municipal do quilombo km 01 e dá outras providências do Município de Boituva 
048/2024 - ADILSON APARECIDO LEITE - Dispõe sobre a denominação do Conjunto Residencial 
Vida Longa do Município de Boituva de Santo Bueno - Santinho, e dá outras providências 
Obs.: Os Projetos de Lei foram aprovados por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
 
PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA: 
001/2024 – MESA DIRETORA 2024 - Proposta Orçamentária da Câmara Municipal de Boituva para 
o Exercício de 2025. 
Obs.: A Proposta Orçamentária foi aprovada por unanimidade de votos dos vereadores presentes. 
Terminada as fases de leitura, discussão e votação dos Requerimentos e Moções, bem como 
votação da ordem do dia, foi encerrada a Sessão Ordinária às 20h15min. 

 
 

Câmara Municipal de Boituva, 26 de agosto de 2024. 
 

[Assinado digitalmente]                      [Assinado digitalmente] 
Anderson D. Nogueira Martins            Joelmir Pereira Camargo 

Presidente da Câmara                     Primeiro Secretário 
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E X P E D I E N T E 

 
DOEL 

 
Instituído pela resolução 003/2018 de 29/06/2018 

 

 
 
Projeto: Unidade de Comunicação e Secretaria Geral da Câmara Municipal de Boituva 
 
Editoração e Assessoria: Rafael Akio Lucchetta Kobota  
 
Secretário Geral: Marcel Carvalho de Mello 
 
Presidente da Mesa Diretora: Anderson Davi Nogueira Martins 
 
E-mail: comunica@camaraboituva.sp.gov.br 
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